ТЕСТ РЕТЕНЦИЈЕ ЗНАЊА

1. Прокариотске ћелије немају:

a) рибозоме

b) ћелијски зид

c) једро

d) мезозоме
2. Гликокаликс има улогу у:

a) адхеренцији бактерија за ћелију домаћина

b) размножавању бактерија

c) продукцији егзотоксина
d) продукцији ендотоксина
3. Фимбрије:

a) служе за фототаксу

b) су битне за адхезију

c) се претежно налазе код Грам позитивних бактерија

d) омогућавају бактерији брже кретање
4. Према начину асимилације угљеника, сви микроорганизми се могу поделити на: 

a) халофилне и халотолерантне 

b) осмофилне и осмотолерантне

c) аутотрофне и хетеротрофне

5. Бактеријски плазмиди (означи НЕТАЧАН одговор):

a) су екстрахромозомална ДНК

b)         b)     су сегменти ДНК коју у бактеријску ћелију уноси умерени фаг
c) често носе гене за резистенцију на антибиотике
d) самостално се репликују
6. Кариотип бактерија чини:

a) 5 хромозома

b) 23 хромозома

c) 1 хромозом

d) нема хромозома
7. Патогеност је способност микроорганизма да:

a) излучи токсин

b) продукује гликокаликс

c) изазове болест
8. Вируленција је:

a) степен патогености
b) степен токсичности

c) степен инвазивности
9. Пили су:

a) фактори инвазивности

b) фактори адхеренције
c) фактори покретљивости
d) токсини
10. Инвазивност је способност микроорганизма да:

a) се веже за ћелију

b) продре кроз субепителни слој
c) се размножава на месту адхеренције

d) да се одлепи од ћелије

11. Капсула помаже микроорганизму да избегне:
a) Т имунски одговор
b) активацију комплемента

c) фагоцитозу

d) цитолизу посредовану антителима
12. Ботулизам је пример за:

a) токсо-инфекцију
b) интоксикацију
c) инфекцију
13. Које су твдње за репликацију вируса тачне:

a) вируси се размножавају у мртвим ћелијама

b) вируси се размножавају у живим ћелијама

c) вируси се размножавају изван ћелија

14. Геном вируса чине

a) ДНК

b) РНК

c) и ДНК и РНК

d) или ДНК или РНК

15. Комплетна вирусна честица назива се:

a) вироид 

b) вирион

c) вирусоид  

d) прион
16. Вируси се култивишу на (заокружи НЕТАЧАН одговор):

a) пилећем ембриону

b) култури ћелија

c) специјалним обогаћеним хранљивим подлогама

d) експерименталним животињама

17. Морфолошке промене ћелије домаћина настале као последица вирусне инфекције називају се:

a) цитопатогени ефекат

b) тансформација

c) неутрализација 

18. Хелминти су:

a) једноћелијски паразити

b) вишећелијски паразити

c) интрацелуларни паразити
19. Протозое су:

a) вишећелијски еукариоти

b) једноћелијски еукариоти

c) прокариоти

d) вишећелијски црви
20. У животном циклусу хелмината у прелазном домаћину се одвија:

a) сексуална репродукција

b) асексуална репродукција

